

■ Мусульманка

МУСУЛЬМАНСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ПОРАДОВАЛА

ВЯЧЕСЛАВА ЗАЙЦЕВА



Подготовила
Светлана ФАСХИЕВА

**В Уфе прошла
Неделя Моды . В конкурсе
"Модельер года" свои новые
работы продемонстрировали
модные дизайнеры из Уфы
и Мелеуза, а также Казани,
Набережных Челнов,
Магнитогорска, Тольятти
и Пензы.**

Знаменательным событием
нашнего форума явилось учас-

тие специального гостя - гуру модной индустрии России - Вячеслава Михайловича Зайцева. В очередной раз на празднике моды выступила известный дизайнер мусульманской одежды Гульназ Хамматова, представив на суд зрителей новую коллекцию "Рассыпая время" в номинации "Профи".

Следует отметить, что эта коллекция не оставила равнодушным ни зрителей, ни жюри, а также самого мэтра российской моды Вячеслава Зайцева.

Вот что рассказала "Рисалят" сама автор коллекции Гульназ Хамматова:

"На эту тематическую коллекцию меня вдохновили фотографии пустыни, песочных барханов.

Перед работой над эскизами, сначала я работала коллажем из вырезов изображений фактуры пустыни, подбирала цветовую гамму. Затем была работа над эскизами, проработка деталей модели в техническом эскизе. Когда уже были приобретены соответствующие идеи ткани, и шла работа в раскрытое и пошире изделий коллекции, я подобрала тематическую музыку для музыкального сопровождения коллекции. Музыка, которую я подобрала, только добавила мне вдохновения. Она придала коллекции нужный образ, ту вольность ветра, гуляющего над песками, как время, которого не остановить. В коллекции преобладают песочные цвета, от золотого от-

тенка до цвета красной глины. Цвета без резких контрастов, которыми я хотела показать некоупомление песков, показать настроение пустыни. При работе над моделями использовался сложный конструктивный край, при котором буквально миллиметры играли роль в ансамбле костюма. Хотелось передать ощущение фактуры песочных барханов".

По окончании конкурса на следующий день состоялось награждение участников-дизайнеров, которое прошло в ЦТР "Мир". Коллекция Гульназ Хамматовой заняла призовое 3 место среди профи. Примечательно было то, что на брифинге В. Зайцев высоко отметил коллекцию мусульманской одежды, высказал по поводу нее самые лестные отзывы. На вопрос, что больше всего в ней понравилось, он

отметил, что была удачно раскрыта основная идея, и коллекцию отличало оригинальное цветовое решение и ее конструктивная новизна. При этом он указал и на некоторые промахи молодого уфимского дизайнера в выборе ткани, которая показалась мэтру российской моды несколько тяжеловатой. По словам самой Гульназ, этот вопрос относится уже к финансовой стороне дела, так как, к сожалению, современным дизайнерам, чтобы осуществить задуманное, приходится заниматься не только творчеством, но и самим решать материальные проблемы. "Но, несмотря на все трудности, я стараюсь совершенствовать и идти дальше в своем творчестве, радуя новинками наших прекрасных мусульманок", - оптимистично заключила Г. Хамматова.

■ Вести из мечетей

Секреты поварского мастерства

Юсуф МАЛАХОВ



В последнее время
в Башкортостане
увеличивается количество
мест, где можно приобрести
халильные продукты.
Однако не всегда,
получается, правильно
распорядиться
ими. Как приготовить
вкусно и дешево?

На этот вопрос частичный ответ получили прихожане мечети села Акбердино Иглинского района. Мастер-класс по приготовлению первого и второго блюда для



верующих организовал имам-мухтасиб района Рустам хаэрват Курбанов. По его приглашению секре-тами поварского искусства делился бренд шеф-повар ресторана "Изюм" Ильдар Минубаев.

Естественно, что основной интерес к мастер-классу проявили женщины, как умудренные жизненным опытом, так и молодые домохозяйки. На первое был лагман. Как и полагается настоящему лагману, его готовили в казане на костре.

На второе - ляля-кебаб на уг-лях. В конце была дегустация и чаепитие. Все остались довольны. Разве что дегустационные порции показались дегустаторам не очень большими.

■ Калейдоскоп

Айнур Арсланов: против шайтана направим его же оружие

Фатима ГАЛИМЬЯНОВА

В рамках III Всемирного
Курултая башкир на
площади им. Салавата
Юлаева состоялся концерт
популярных исполнителей
башкирской эстрады.

Мероприятие, организованное Молодежным отделом ДУМ РБ совместно с Советом по делам религии при правительстве РБ, Кировским районом Уфы, ГТРК "Башкортостан" и радио "Юлдаш", прошло под лозунгом "За здоровый образ жизни".

На благотворительный концерт перед памятником Салавату Юлаеву собралось около 700 человек, в основном представителей студенческой молодежи. Перед зрителями выступил первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Аюп хаэрват Бибарсов. В своей проповеди о здоровом образе жизни с точки зрения ислама он напомнил всем о том, что лишь духовное возрождение общества поможет уберечь нашу молодежь от алкоголизма, наркомании и многих других ошибок.

бок. Он рассказал о развитии исламского образования в республике и призвал представителей молодого поколения овладевать религиозными знаниями.

В мероприятии принял участие с духовными песнопениями известный творческий коллектив "Илахиляр", созданный при мечети "Ихлас". Также на открытой сцене выступили молодые певцы: Радик Юльякшин, Зиндан, МС Алакан и Лиана Хабибуллина.

Известная звезда башкирской эстрады, ныне заместитель руководителя Молодежного отдела ДУМ РБ Ильгиз Абдрахманов, исполнил на концерте свою новую песню "Я мусульманин".

В своем интервью газете "Рисалят" руководитель молодежного отдела при ДУМ РБ А. Арсланов на вопрос, почему в работе с молодежью используются столь нетрадиционные методы, признался, что шайтан, для того, чтобы сбить людей с истинного пути, использует музыку. "Мы направим его же оружие против него", - решительно заявил Айнур.

Напомним, что молодые представители муфтията совместно с артистами филармонии проводят концерты в районах Башкортостана и детских домах Уфы в целях привлечения молодежи к религии.

В Moscow Halal Expo примут участие башкирские предприятия

На "Крокус Экспо"
в Москве состоится
Первая Московская
международная выставка
Халльяль (Moscow Halal
Expo 2010)

На выставке будут представлены российские и зарубежные компании в сфере туристических услуг - хадж-операторы России, образовательные учреждения, производители халильной мясной продукции и других продуктов питания, косметики, одежды, предметов декоративно-прикладного искусства, а также финансовые организации.

В работе Moscow Halal Expo примет участие Комитет по стандарту Халльяль при Духовном управлении мусульман Республики Башкортостан. Как сообщил "Рисалят" руководитель комитета Тимур Шангареев, башкирская делегация представит информационный стенд с рекламными материалами, ознакомившись с которым посетители выставки смогут узнать о развитии халльяль-индустрии в республике. Также отдельно на выставке примут участие мясоперерабатывающие предприятия Башкортостана. В частности, свою продукцию в Москве покажут "Торговый Дом Авдон" и совхоз "Рощинский".